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Collectable Auction
Tuesday, July 12th 2022

7 Fender Bench with Striped Upholstery & White Legs,
47" Length.

$60 - $100

$100 - $150

8 Carved Wood & Painted Figure of a Angel, 19" High.
$60 - $120

3 Cast Aluminum Lighthouse Lamp, 12" high.

9 Stevengraph, 2 1/2" x 7", "Wellington & Blucher". -
$50 - $60

$50 - $100

10 Collection of 7 Duke of Wellington Related Pot Lids,
Some Framed.

$80 - $160

1

11 Gibbard End Table with 3 Drawers.
$50 - $100

4 19th Century Staffordshire Hunt Jug, 8" High, Chip/
Foot Rim.

12 Vintage Photograph Signed Leonard Frank, 19 1/2"
x 11 1/4", "BC Waterfall".

$60 - $100

$50 - $60

13 Colour Print Printed By Montague Dawson, 17 3/8"
x 26 1/4", "The Vic- tory Searching The Seas".

$60 - $100

2 Four Point Hudson's Bay Blankets.

14 3 Promotional Baseball Bats, Original & Facsimile
Signatures, Approx. 34" Length.

$60 - $100

2

5

15 Unsigned 19th Century Watercolour, 6" x 9",
"Sheep & Low Tide".

$60 - $100

Small Carved Oak Drop Side Gateleg Table, 23 3/4"
Wide.

16 Vintage Wallace MacAskill Tinted Photograph, 10
3/8" x 13 3/8".

$60 - $100

$50 - $60

Crown Derby Porcelain Figure of "Fisher Girl", 15
1/2" High, restored.

17 Papier Mache Lions Head, Hotel Decoration, 36"
Wide.

$100 - $150
18 Cuckoo Clock, 30".

$100 - $200

6 Asian Rug, Approximately 9'7" x 4'10".

19 Duke of Wellington Signed Document &
Autographed Letter & Envelope in Frame, 9 3/4" x 7
1/2".

$100 - $200

$100 - $300

20 New Haven Clock Co. "Jural" Mantle Clock, 12"
high.

$60 - $100

$80 - $140

$60 - $120

$50 - $60

28 Plaster Roundel "Visions of Putti", 23 1/2" Diameter.
$60 - $100

23 Victorian Walnut Spool Work Washstand

29 Brass Umbrella Stand, 15" High.
$50 - $80

$75 - $125

30 Porcelain Parrot By Hutschenreuther, Bavaria, 8
1/4" High.

$80 - $120

21

31 Wedgwood Style Blue & White Pitcher, 5 3/4" high
$50 - $60

24 Vintage Sepia-tone Photograph, Unsigned, 13 3/4"
x 17 3/8"', "Gent Observing Rapids".

32 5 Porcelain Statues of The Duke of Wellington, 12
3/4" High.

$60 - $100

$50 - $60

33 3 19th Century Jugs Depicting The Duke of
Wellington, 2 Lustre Ware, Largest 8 1/4"H.

$60 - $120

Old Copper Signal Lamp, 10 1/2" High.

34 Satsuma Tea Set, Pot 8" High, Crazing Noted.
$70 - $120

22

25

35 Enameled Metal Viking Long Boat, 25" Length.
$60 - $100

Needlework Sampler: Sarah Elizabeth Woodley,
September 9th 1845.

36 Oval Mahogany Parlour Table with Tier Beneath, 30
1/4" Wide.

$80 - $120

$60 - $100

"Boots" Stoneware Bed Pan, 13 1/2" Length, Crack
Noted.

37 Framed Colour Print, 22" x 33", "Wellington at
Waterloo" Printed in 1896.

$50 - $100
38 "R.S. Williams & Son Co. Ltd Makers Toronto"

Neopolitan-Style Mandolin, No Export.
$200 - $300

26 Vancouver Canucks Hockey Stick in Case.

39 C. Del Hado Lisboa Mandolin with Case, As Found.
$100 - $200

$100 - $200

40 3 Pieces of Continental Oak Sofa Suite with
Medieval Figural Pilaster & Fabric Swatch Book.

$150 - $300

$50 - $60

40A 6 Colour Transfer-Printed Plates Marked G.L.
Ashworth, 9 1/4" D.

$60 - $100

27 Deep Relief Carving of Merchant Wiseman, 15 1/4"
High.



$100 - $150

47 Jewellery Box with Flower Inlay, 8 1/4" Wide.
$60 - $120

42 Slate Mantle Clock, 16" Wide.

48 Ebonised Mantle Clock with Chrome & Steel Dial,
14 1/8" Wide.

$50 - $60

$60 - $120

49 Silver Plated Trophy Presented By Duchess
Elizabeth, 11" High.

$80 - $140

40B

50 Walnut Drop-Leaf Wooden Table.
$50 - $100

43 Display Case, 47 1/2" High.

51 2 Victorian Dining Chairs, 33 1/2" high.
$50 - $70

$60 - $100

52 Wheel Engraved Glass Bowl & 2 Pieces of Copper.
$50 - $100

Hanging Oil Lamp Fixture (Electrified), 14"
Diameter.

53 Mahogany Hall Secretary Desk, 35" High.
$60 - $120

41

44

54 Vintage Oak Northern Electric Co. Wall Mounted
Telephone.

$100 - $200

Victorian Needlepoint Round Stool, 12 1/2"
Diameter.

55 Collection of Reproduction Cast Iron Wagons & Pot
Belly Stove.

$50 - $70

$50 - $60

Standup Lamp with Vintage Shade, 56 1/2" High.

56 Mahogany Hallway Table with Drawer, 30" High.
$60 - $100

57 Folding Oak Curate Stand, 36" High.
$50 - $60

45 House Of Tiffany Lamps New Old Stock Leaded
Ceiling Fixture.

58 Royal Doulton Winston S. Churchill HN3433 with
Original Box, #1973/ 5000.

$200 - $300

$50 - $70

59 Westinghouse Buoy Lamp (9"H) with Coloured
Lens.

$60 - $100

$60 - $100

60 Lester "Accordion", Missing Button/ As Found.
$50 - $60

46 Blue & White "Conversations" Vase, 7" high, 20th
C.

61 Meccano Outfit No.4, Original Box, Condition
Noted.

$50 - $60

$50 - $70

$150 - $200

$50 - $60

69 Box of Books, Framed Prints & Ephemera.
$50 - $60

64 Colour Print of Burmese Elephant Handlers, 11 1/2
x 17"

70 Collection of Vintage Light Fixtures, 1 with Shades.
$60 - $100

$20 - $40

71 Books: London City Plan 1943 & 1944/ London
Illustrated News 1852/ Etc.

$50 - $70

62

72 Vintage Torchere Floor Lamp, 64 1/4" High.
$50 - $60

65 Armand Marseilles Germany 351/ 3 1/2 K Porcelain
Head Doll with Composi- tion, 16" Length.

73 Slate Mantle Clock, 12" Wide.
$80 - $150

$60 - $100

74 Collection of Pears Soap Lithographs & Various
Prints, All As Found.

$100 - $150

Black Painted Canadian Drop Leaf Table, 40"
Length.

75 Manitoba Egg Basket, 15" Wide.
$50 - $60

63

66

76 Caned Rocking Chair.
$50 - $100

Rustic Wood High Back Chair with Sinew Seat
Back.

77 Watercolour Scroll Painting with Documents "Red
Mountains".

$100 - $300

$20 - $40

Vintage Panoramic Photograph, 7 1/2" x 36 3/4",
"Coal Harbour, Van. BC, 1921".

78 Waltham 17 Jewel Pocket Watch with US Coin Fob,
As Found.

$60 - $100
79 Hudson Bay Company "Trading Into Hudson Bay"

Rum Bottle, Original Label, 8" High.
$50 - $60

67 Russian Carpet, Approximately 7'6" x 3'9".

80 American Barber Half Dollar, 1897 "O" G 4
Condition.

$160 - $260

$100 - $200

81 1958 Canadian Dollar Coin "AU" 53 Condition.
$160 - $260

$50 - $60

82 Windup Tin Toy Circus Clown & Horse, 7" Length.
$100 - $150

68 Centennial Edition Singer Feather Weight Sewing
Machine with Table.



$50 - $60

90 Short & Mason Pocket Barometer (As is) & 2
Pocket Watches (1 Silver 1 Waltham).

$60 - $100

85 Copper Alloy Crushed Hat Ornament, 6 1/2" length.

91 German Clock with Painted Weights, 15".
$60 - $100

$50 - $60

92 Dovetail Baroque Walnut Foot Stool.
$50 - $70

83

93 Afghan Wool Saddle Bag.
$60 - $100

86 3 Antique Belt Buckles, Largest 2 1/2".

94 WWI Era American Cavalry Saddle, Saddle Bag
with Stand & Hat, Repairs Noted.

$50 - $100

$50 - $60

95 Vintage Photograph Signed W.R. Wells, 13 1/4" x
10 1/4", "Cathedral Grove V.I.".

$50 - $60

King Features Syndicate R. Dankin & Co. "Olive
Oyl" Figure, 9 1/4" High.

96 Old Set of Meccano in Handmade Box.
$60 - $100

84

87

97 Collection of Russell Wright Pottery, 13" - 3".
$50 - $60

Fossilized Shark Tooth on Stand, 6 3/8" High.

98 Lalique Nina Ricci Perfume Bottle with Giorgio
Mens Cologne & Maja Myrurgia Powder Box.

$60 - $100

$60 - $100

American Uncirculated 2 Dollar Bills, 4 uncut 2003.

99 Estee Lauder "Pampered Peke" Compact, Gilt
Metal with Rhinestones 2 1/4" Wide.

$170 - $200
100 Circa 1924 Autograph Album with Early Childhood

Content, 5 1/2"W.
$20 - $40

88 Indian General Service Northwest Frontier Medal:
Cor'l W. Halliday.

100A 2 Antique Maps: Planisphere/ Paris/ Andrivean/
1865 & Nord-America/ Weiland/ Weimar/ 1834,
21"

$50 - $100

$150 - $300

101 Collection of Badges & Militaria.
$50 - $100

$70 - $140

102 2 Miniature hand tinted engraving si W. Finden,
"Lady with Putti", 4 3/8" frame (item 173)

$50 - $100

89 Book of Tin Types, 11" Wide.

103 Collection of Costume Jewellery.
$50 - $100

$100 - $300

$50 - $80

111 Kashan Carpet, Approximately 11'8" x 10'8", As
Found.

$200 - $400

106 Handknotted Carpet, As Found/ Condition Issues,
Approx. 10' x 3'4"

112 Golden Oak Chaise Longue, 75" Length.
$100 - $200

$50 - $70

113 1937 B.C. Telephone Book.
$50 - $100

104

114 Dionne Quintuplets Scrap Book, 15" x 11 1/2".
$50 - $60

107 HBC Blanket.

115 3 Asian-Style Dishes, 9 1/2" Diameter.
$50 - $60

$50 - $60

116 Shop's Weigh-Scale, 11" High.
$50 - $80

Set of 7 Fire Irons, 26" High.

117 Georgian Mahogany Pembroke Table, Refinished,
35 3/4" Length.

$100 - $200

105

108

118 Vintage Colour Print Elaborate Frame, 17" x 10",
Figures & Wagon.

$50 - $60

"R.S. Williams & Sons Co. Ltd Makers Toronto
Echo Style 15 3995" Banjo with Soft Case, 24".

119 Oil on Board signed Ross, 4 1/2" x 6 1/2",
"Birdbath Idyll".

$50 - $100

$250 - $400

Collection of Handmade Baskets & Trug, Longest
24".

120 Antiquarian Numismatic Society "Window Mite"
Coin, Framed, 16" x 13".

$100 - $150
121 Victorian Chair, 37" High.

$60 - $100

109 Carved Wooden Figure of The Madonna, 19"
High.

122 Goose Decoy, 17 1/2".
$50 - $60

$50 - $100

123 Pair of Model Cannon Bookends, 6 1/4" x 9" x 4".
$50 - $60

$60 - $100

124 Vintage Lamp with Glass Shade, 28" High.
$50 - $80

110 Small Carved Oak Drop Side Gateleg Table, 21
7/8" Wide.

125 4 Small Albums of Cigarette Cards, Ephemera,
Etc., 6 3/4" High.

$50 - $60

$50 - $60



133 Lot of Derby China.
$50 - $60

128 Oak Two-Tiered Jardiniere Stand, 19" High.

134 Vintage Walnut Dining Room Table and Chairs.
$75 - $125

$50 - $60

135 Vintage Cottage Craft Tweeds Shawl.
$40 - $60

126

136 "Barbie" Case with Doll & Various Clothes, 13"
High.

$50 - $150

129 Hohner Accordion in Case.

137 Oak Spool Lowboy with Drawers Above, 36" Wide.
$60 - $100

$50 - $100

138 Box of Vintage Postcards.
$40 - $60

Mahogany Hallway Cabinet, 54" Length.

139 Pair of Black Forest-Style "Heron" Candlesticks (8
1/2"H) & a Similar Pair of Tongs.

$50 - $70

127

130

140 William Duncan Victoria Soda Syphon.
$100 - $200

Royal Doulton Duke of Wellington Character Jug
and 2 others, 7 1/4".

141 Pair of Staffordshire Pottery Figures, Fish Monger,
13" High, Condition Noted.

$75 - $125

$50 - $60

Collection of Embroidered Linens.

142 Staffordshire Spaniel Figure, 6" High.
$50 - $60

143 Jewellery Box with Various Sterling & Other
Jewellery Items.

$60 - $100

131 RCA Victor 6JM1 45 Player, As Found.

144 Box of Various Chinese Stamps.
$60 - $100

$50 - $60

145 Box of Various Sterling Silver & Other Jewellery
Including Watches.

$50 - $100

$50 - $60

146 Colour Etching Signed Johnstone Baird, 10 1/2" x
15 1/4", "Naval Procession".

$100 - $200

132 RCA Victor VA45 45 Player, As Found.

147 2 Fishing Rods, 1 with Vintage Mahogany Reel, as
Found.

$50 - $70

$50 - $60

148 3 Oil Lamps Including 1 Aladdin, Missing Shade,
24" High.

$50 - $100

$50 - $100

156 Walnut Sideboard & China Cabinet.
$100 - $200

151 Acrylic on Canvas Monogrammed BJ'98 (Byron
Johnstad) 23 1/2" x 17 1/2", "Old Stone Window
Portugal

157 Belleek Biscuit Barrel (6 1/4"H) & 8 Demitasse
Cups & Saucers (1 Cup Cracked).

$70 - $90

$50 - $100

158 Trio of Mahogany Nesting Tables, 24 1/4" High.
$60 - $100

149

159 Boy Scout Hat/ Whistle & Shirt, Child's Size Large.
$50 - $60

152 Pair of Oil Lamps.

160 Brantford Stoneware 3 Gallon Crock, 10 1/8" High.
$80 - $100

$50 - $70

161 5 Gallon Stoneware Crock, 14" High.
$50 - $70

5 Commemorative Platter Depicting The Duke of
Wellington, 11" Diameter

162 Railroad Signal Lantern, Missing Burner.
$20 - $40

150

153

163 Canadiana Pine Dough Box, 34" Wide.
$50 - $70

9 Pieces of Belleek China.

164 Small Collection of Doilies, Lace and Wool Shawl.
$40 - $60

$50 - $100

Kashmir Carpet, Approximately 12'8" x 9'11".

165 Group of Whaling Photos.
$50 - $60

166 Box of Vintage Comic Books, Approximately 280,
Mostly Kids.

$60 - $100

154 Old Stoneware Jug with Raspberry Glaze, 9 1/2"
High.

167 8 Belleek Porcelain Items: Dish/ Swans/ Shells/
Etc.

$50 - $60

$50 - $60

168 Vintage Walnut Book Rack Side Table, Model
3565, 26" Wide.

$50 - $60

$400 - $600

169 Antique Cast Iron String Dispenser, 4 1/2" High.
$50 - $60

155 Sessions Clock Co. Mantle Clock, Condition
Noted, 16 1/2" Wide.

170 Mahogany Circular Table, 20" Diameter.
$50 - $60

$50 - $60

171 4 Molded Glass Vintage Light Shades.
$50 - $60

$60 - $100



$50 - $100

$50 - $100

179 2 Books: Self Instructing Drawing & The Juvenile
Lavater.

$60 - $100

174 "Jacques Furniture" Walnut Dresser & Mirror.

180 5 Pieces of Various Vintage Pressed Glass.
$60 - $100

$70 - $90

181 Collection of Ceramic Figurines incl. Doulton,
B&G, Hutschenreuther, various w/ 2 Plates

$60 - $100

172

182 7 Goebel "Friar Tuck" Table Wares Including Coin
Bank, 4" - 4 3/4"H.

$50 - $100

175 Vintage Photograph Signed Leonard Frank, 15
1/2" x 19 1/8", "Vancouver Island Scene".

183 Collection of 10 Small Portraits & Framed Cards
Depicting The Duke of Wellington.

$50 - $80

$100 - $200

184 Collection of Centenary Water Loo Stamps with
Brochure.

$50 - $60

Staffordshire Figure of William III, 14" High.

185 Collection of Coins.
$50 - $100

173

176

186 Brass Bell, Crumb Tray & Brush, Candle Snuffer.
$50 - $60

Vintage Photograph Signed Harold Flemming
1934, 15 1/2" x 19 1/8", "Cowichan River".

187 Collection of Baskets/ Boxes & Stones, Largest 8
1/4" Diameter.

$50 - $100

$60 - $100

3 Cast Metal Wall Plaques with Wellington Bust,
Largest 13 1/2"H.

188 Box of Various Sports Cards.
$50 - $60

189 Collection of 8 Framed 19th Century Prints of
Napoleonic War Subjects, 9" x 7 1/2".

$50 - $100

177 Collection of Wooden Molds, Largest 28" High.

190 3 19th Century Entomological Lithographs, Larger
17 1/4" x 12".

$60 - $100

$80 - $140

191 Violin & Bow in Case, Monogrammed P.A.2, 26"
Length, As Found/ Parts Only.

$60 - $100

$60 - $100

192 Handcrafted "Marine Life" Box, 12 1/2" Length.
$50 - $70

178 Walnut Dresser, 34 1/2" High. 199 Collection of 5 Pieces of Belleek Porcelain.
$50 - $60

$50 - $70

200 Victorian Spice Shelf, 46" High.
$60 - $100

195 Collection of A.C.L. Soda Bottles, 8" - 9 1/2".

201 Dovetailed Oak Box with 3 Seals: The Bank of
Nova Scotia 1832, with Key, 10" x 21" x 14 1/2".

$100 - $200

$60 - $120

202 Collection of 6 Items: 5 Plates & 1 Covered Dish,
Largest 9" Diameter.

$50 - $100

193

203 Collection of Meccano/ Kub Cars/ Model Cars &
Tin Lithograph.

$80 - $150

196 Box of Whitman & Other Books/ View Master/ Tin
Tin.

204 John Harvie Cabinet Maker Pine Partner's Desk,
Drawer Signed.

$100 - $200

$50 - $60

205 Acrylic on Canvas Monogrammed BJ'89 (Byron
Johnstad), 8 1/2" x 11 3/8", "Red Fruit Image".

$50 - $100

Set of Rogers Bros. "Fair" Silver Plated Flatware.

206 Vintage Chatillon New York USA 600lbs Capacity
Scale, 15" Diameter.

$50 - $100

194

197

207 Colour Print Signed Robert Bateman, 24" x 24",
"Barn Owl in Churchyard".

$50 - $70

Collection of 4 Herend Etc. Bird Figurines.

208 Brass Easel, 60" High.
$60 - $80

$50 - $100

2 WD Vending Systems Wall Mounted Gum
Dispenser (#2).

209 Collection of Vintage Sci Fi & Nancy Drew Books.
$60 - $80

210 7 Framed Representations of Mary, William III &
Rheir Seal, 14 1/2" x 9".

$50 - $100

198 2 Cow Cream Jugs: Austria & Czechoslovakia, 5
3/4" & 6 1/2". -

211 Collection of "The Old Notes Money Indochine-
Vietnam".

$50 - $60

$50 - $60

212 Vintage "Felix Ginger Ale" Bottle, Vancouver,
Canada, Circa 1932, 9 1/4" High.

$60 - $100

$50 - $70



219 Box of '78 Albums.
$50 - $100

$50 - $60

220 Lacquer Box of Various Sterling Silver & Other
Jewellery Items.

$60 - $100

215 Collection of Wedgwood & Other Jasper-Style
Plaques & Sundries.

221 Group of 4 Metals From WWII, Canadian Scottish
Pin, & Other Militaria.

$250 - $350

$60 - $100

222 Group of Jewellery Including: Austrian, Enamel,
Omega Movement, Various.

$80 - $100

213

223 Collection of 6 Vintage Beaded, Tooled Leather
Evening & Hand Bags.

$80 - $100

216 7 Framed Prints Relating to the Battle of The
Boyne, 8" x 6".

224 Collection of Geological Specimens, Coral,
Largest 10 1/8" Wide, No Export.

$100 - $200

$80 - $160

225 Victorian Bog Oak Necklace & Whitby Jet
Collection.

$50 - $80

5 Piece Lot Including Inkwell, Brass Candlestick,
Humidor, Etc.

226 Collection of Wristwatches: Seiko/ Longines/
Bruno Sohnle/ Etc.

$60 - $100

214

217

227 4 Cast Metal Relief Busts of The Duke of
Wellington, 8 3/4" High.

$60 - $80

Box of Vintage Comic Books, Approximately 280,
Mostly Super Heroes.

228 Silver Plated Box with Various Sterling Silver &
Other Jewellery.

$60 - $100

$60 - $100

Jewellery Box with Collection of Sterling &
Costume Jewellery.

229 Lot of Vintage Leather Gloves.
$50 - $60

230 2 Caned Chairs & 1 High Chair with Stool, 34 1/4"
High.

$50 - $60

218 Collection of Pop Culture Periodicals.

231 Singer Sewing Machine.
$50 - $70

$50 - $60

232 Persian Runner, Approximately 8'9" x 2'7".
$100 - $150

$60 - $80

$60 - $100

$50 - $80

240 Collection of 6 German Steins/ Pitcher & a Bottle,
Tallest 10".

$50 - $60

235 Belleek Glenveigh Clock/ Desk Set, 9 3/4" & 11
1/2" Wide.

241 3 Koala Bear Stuffies, Largest 11" High.
$50 - $60

$60 - $80

242 Unsigned Vintage Photograph, 17" x 12 7/8",
"Coastal Scene".

$50 - $60

233

243 Gibbard Dresser, 47" High.
$60 - $100

236 6 Milk Glass Pictorial Plates, 7 1/4" Diameter.

244 WWII R.A.F. Bomber's Folding Map, Framed, 27"
x 90".

$20 - $120

$100 - $200

245 Collection of Silver Plate, Largest 23".
$50 - $100

Royal Air Force Plate Commemorating 50th, 10
1/2" Diameter

246 Oak Dresser with Mirror, Circa 1900.
$80 - $120

234

237

247 Collection of 10 William III Commemorative Plates,
11" Diameter.

$60 - $120

"British Columbia Government Design Paragon
Plastics" Aerial Viewer in Case.

248 Oak Corner Cupboard, 60 1/4" High.
$60 - $100

$60 - $100

2 Vintage Bears: Mohair Joan Rankin & Burton's
Creek, 11" High.

249 Collection of CPR Cutlery Souvenir Spoons.
$50 - $100

250 Belleek Trumpet Vase (6 3/4"W) with Heart Basket
& 2 Shell Shaped Vase & Dish.

$60 - $90

238 Colour Print After Maxfield Parrish, 11 1/4" x 9
1/4", "Cassime".

251 Collection of Bowls, Figurines, Binoculars, Etc.
$50 - $100

$50 - $60

252 Gilt Frame Portrait of a Lady in Mourning Attire, 19
1/4" x 15 1/4".

$50 - $60

$50 - $80

253 Collection of 6 Black & White Prints of The Duke
of Wellington, Etc., 21" x 14 1/2".

$60 - $120

239 Royal Doulton "Mantilla" Figurine, 12" High.



$100 - $150

$250 - $500

261 Hand Knotted Persian Carpet, approximately 77" x
49".

$100 - $200

256 Group of Fiesta Ware Dishes.

262 Collection of 17 Orange Lodge / Masonic Sashes
& Regalia.

$200 - $300

$50 - $100

263 Collection of 5 Parian Busts of The Duke of
Wellington, 9 1/2" High.

$160 - $220

254

264 Walnut Secretary, 33" High.
$80 - $120

257 Hexagonal Vintage Canadian Walnut Side Table,
15 1/4" Wide.

265 Collection of 11 Hats & Purses.
$50 - $80

$50 - $60

266 3 Commemorative Prints Depicting the Battle of
Boyne & William III, 30" x 20".

$50 - $60

19th Century Carved Oak Cabinet Fitted with a
Brass Face Clock, 7'1" High.

267 Collection of Books & Magazines About
Napoleonic Wars.

$50 - $100

255

258

268 Canadiana Pine Bedside Table, 26 1/2" Wide.
$50 - $60

Der Bazaar Lace Patterns, 17 1/2" x 13".

269 Antique Map: Erzherzogthum Oesterreich... Von
Reilly, Wien, 1796, Unframed.

$100 - $200

$50 - $60

Collection of 5 Colour Prints of Waterloo Victory
Scenes, 4 1/2" x 13".

270 Canteen of Silver Plated Flatware, Plaque
Missing, 16 3/8" Wide.

$60 - $100
271 Oak Parlour Table, 26 1/4" High.

$50 - $60

259 Pitcher & Basin Set (5 Piece), Black Ground with
Fruit, Unmarked.

272 Unsigned Watercolour, 9 1/8" x 12 1/2",
"Inverlochy Castle Scotland".

$50 - $60

$50 - $100

273 Kasjan Carpet, Approximately 12' x 9'5".
$600 - $1,000

$60 - $120

274 Collection of 11 Hockey Cards.
$80 - $120

260 Walnut Dining Table with 6 Chairs & 2 Leaves.

$30 - $40

282 Group of Hummel Musician Figurines.
$50 - $70

277 Collection of: 2 Pitchers/ 1 Teacup & a Metal
Trivet with William III, Largest 7 1/2".

283 Collection of 4 Copenhagen Porcelain Plaques, 5
1/2" Diameter.

$50 - $80

$50 - $100

284 Collection of Vintage & Antique Photos.
$50 - $60

275

285 Collection of Various Recorders.
$50 - $60

278 Lot of Silver Plated Wares; Carmichael Bowl, Fish
Service, etc.

286 2 Cigar Boxes: Ramon Granada & Looardo, 9 1/2"
& 8 3/4" Wide.

$60 - $100

$50 - $70

287 Gibbard Walnut Sewing Table, 26 1/2" High.
$50 - $70

1960's Sony Transistor Radio, TR-730.

288 WWI Era Wicker Shell Caddy/ Carrier, 22 1/2"
High.

$50 - $70

276

279

289 Reproduction Press Back Rocking Chair with
Leather Seat.

$20 - $40

Collection of Small Commemorative Plates, Etc.

290 Leaded Glass Cheval Mirror, 62 1/4" High.
$60 - $100

$50 - $80

Royal Doulton Fox Figurine, 5" high, Ear Chipped.

291 Lionel Train Set No. 11440 5 Unit Diesel Freight
with Original Box.

$60 - $100
292 Duncan Phyfe Walnut Cocktail Table, 26" Wide.

$60 - $80

280 Antique Cast Iron Gem Pinking Machine
Syracuse, New York.

293 Eaton's "Trapper Point" 4 Point Blanket.
$60 - $100

$60 - $100

294 2 Victorian Chairs with Fruited Cresting Rails, 41"
& 35".

$100 - $200

$60 - $100

295 Collection of 6 German Wood Carvings, Tallest 15
1/2".

$80 - $150

281 Old Japanese Lacquer Box with Various Sterling
Silver Souvenir Spoons.

296 RCA Victor Walnut Cased Radio, 20 3/4" wide.
$50 - $60

$60 - $100



304 Lot of Mauchline Ware, Treen & Souvenir Boxes
and Napkin Rings.

$100 - $200

299 4 Witney Blankets, 80" x 72".

305 Collection of 6 Cast Metal Busts of The Duke of
Wellington, 11 1/2"H.

$100 - $200

$60 - $100

306 Hohnor Melodica Piano 26 with Case.
$50 - $60

297

307 Group of 8 Belleek Porcelain.
$50 - $80

300 Schatz Dome Clock, 12" High.

308 Binder of Various World Coins.
$50 - $60

$80 - $100

309 Collection of S.S. Beaver Shipwreck Salvage with
Interpretive Photographic Print.

$100 - $150

Brass Table Lamp, 18" High.

310 Marconi Television, 30 5/8" Wide.
$50 - $100

298

301

311 Collection of Ertl & Other John Deer Tractor &
Farm Implements.

$50 - $100

Victorian Mahogany Side Cabinet, 33 1/8" High.

312 Collection of Avon Bottles.
$50 - $100

$120 - $180

Walnut Sideboard.

313 Northern "JCD1" Ukulele, Signed J. Chalmers
Deane with Soft Bag.

$50 - $60
314 Russian Brass Samovar with Cyrillic Inscription,

20 3/4" High.
$60 - $120

302 Tabriz Carpet, approximately 10' x 6'5".

315 Unsigned Drawing in Frame Dated 1672, 4 1/2" x
6 1/4".

$50 - $100

$150 - $300

316 "Coombes 2405" Gateleg Walnut Occasional
Table.

$50 - $60

$50 - $100

317 German Oboe in Original Box & Allos Recorder.
$50 - $60

303 Collection of Watches & Parts.

318 Collection of 9 Stuffed Animals.
$50 - $80

$50 - $60

319 "Toronto Pottery Co." Stoneware Jug, 12 1/4"
High.

$50 - $60

$50 - $80

$50 - $150

$50 - $60

327 3 Pair of Cufflinks (one pair marked Sterling) and a
Tie Bar

$50 - $60

322 3 Porcelain Dolls: Goldilocks, Little Bo Peep &
Mrs. Muffet, 16"H.

328 2 Pieces of Peach Blow Glass, 3 1/2" High.
$50 - $80

$50 - $100

329 Green Jewellery Box with Costume Jewellery &
Glass Necklace.

$50 - $100

320

330 Collection of 8 Various Hummel Figurines.
$100 - $150

323 Victorian side chair.

330A Two Coffee Related Treen Tasting/ Mixing
Mortars & Pestles.

$100 - $200

$10 - $20

330B Vintage Cast Aluminum Duck Musician on
Weighted Brass Base, 2 3/4" High.

$50 - $60

Oak Joint Stool Carved with Names of Pamela &
Donald, 16 7/8" Wide.

331 Canadiana Pine Two Tiered Table, 31 1/4" High.
$50 - $80

321

324

332 19th Century Side Chairs, 33 1/2" High.
$50 - $60

19th Century Specimen Veneer Lap Desk, 15 1/2"
Wide, As Found.

333 Boosey & Hawks Clarinet in Case, 13 1/2" Wide.
$60 - $100

$60 - $100

Oak Framed Oval Mirror, 24" x 32 3/4".

334 Granite & Enamel Ware Collection, 17 1/2"
Length.

$50 - $100
335 Vintage Remington Typewriter.

$50 - $60

325 Rotating Leaf Table By Gibbard with Magazine
Rack, 27 1/2".

336 Antique Map: Das Konigreich England..., Von
Reilly, Wien, 1795, Unframed.

$100 - $200

$50 - $100

337 Stoelting No. 19115 Smedley Hand Dynamometer
with Manual & Foam Surround, 9 1/8"L.

$50 - $60

$50 - $60

338 Automatic Brass Ship's Log, "Walkers Patent", 9
1/4" Length.

$150 - $250

326 Framed Print, 19" x 33", "Victorian Garden Party
Scene".



345 Hand Knotted Persian Carpet, Approximately 11'2"
x 8'2", Fading Noted.

$200 - $400

$50 - $60

346 Hardwood Side Chair with Fretwork Splat.
$50 - $60

341 Antique Counter Scale with Brass Dishes, 27"
Length.

347 Kammer & Reinhardt Porcelain Head Sleepy-Eyed
Composition Body Doll, 6 1/2".

$60 - $100

$80 - $120

348 Three Pieces of "The Beatles" Memorabilia
$50 - $60

339

349 Collection of 1st & 2nd War Medals: F.J. Kirkness
Recipient.

$100 - $200

342 Framed Charter for the Esquimalt Orange Lodge
with 2 Photos & Books, 8 3/4" x 8 1/4".

350 2 New Old Stock Lighters in Original Boxes (1
Ronson), 1 3/4" High.

$60 - $100

$60 - $120

351 2 Fossilized Spinosaurus Teeth, 2 1/4" Length.
$100 - $200

Masonic Walking Stick, "Hiram 14 1891-1991", 34
1/2" Length.

352 Collection of 5 Lighters, Largest 2 3/4" High.
$50 - $60

340

343

353 Collection of Commemorative Coins, Seals &
Brass, Largest 9".

$80 - $140

Encyclopedia Britannica 1910 Eleventh Edition

354 3 Bags of '45 Records.
$50 - $100

$50 - $60

Serving Platter Depicting William III, 15" Wide.

355 Early Victorian Mahogany Armchair & Occasional
Chair, as Found.

$60 - $100
356 C. 1908-1914 Miss. M. Griffin - Victoria BC

"Swimming Scraps", Album with Case of Various
Medal

$150 - $250

344 Mahogany Paw Foot Partner's Desk, 64" Wide, as
Found.

357 Persian Carpet, Approximately 6'7" x 4'3".
$80 - $100

$100 - $200

358 Vintage Photograph with Victoria, BC Framing
Label, Unsigned (Possible Race Rocks), 11 3/4" x
15

$50 - $60

$50 - $100

$80 - $120

$60 - $100

366 Winston Churchill Group: 2 Royal Doulton/ 1
Spode.

$100 - $150

361 Washstand with Red Marble Top & Tile Back
Splash, 47 1/2" High, Loose Tiles Noted.

367 Polar Bear Rug, Nose to Tail 7', Paw to Paw 6', No
Export.

$500 - $700

$100 - $200

368 Reproduction Colour Print , 27 1/2" x 19 1/4",
"Britain Needs You At Once".

$50 - $60

359

369 Copper Bugle Engraved "O.R.G. From Father Mar.
3rd, 1910", 11" Length.

$50 - $60

362 Papier Mache Statue of the Duke of Wellington, 18
1/4 High.

370 Scale Model of the "Titanic", 32" Length.
$15 - $250

$60 - $120

371 Walnut Table with Book Rack, 30 1/4" High.
$60 - $100

Unsigned Vintage Photograph, 11 1/4" x 9 1/4",
"Boy From Kakukion Samoa Island".

372 Hooked Mat with Blue Tonality, Approximately 3'2"
x 2'1".

$50 - $60

360

363

373 6 Antique Lawn Bowls Inset with Silver & Ivory, No
Export, As Found.

$60 - $100

Figured Copper Fire Screen, 25 3/4" High.

374 Vintage Canadian Walnut Side Table with Middle
Eastern Brass Top, 22 3/8" High.

$50 - $60

$50 - $100

Kahan Bisto England 6 piece Commode Set.

375 Old Cannonball, 3" Diameter.
$50 - $60

376 South Asian Sword-Swagger Stick, 24" High.
$100 - $200

364 Royal Doulton The Parson's Daughter Earthen
Ware.Figure (Restored) with Lamp Base.

377 Sperm Whale Tooth, 6 1/4" Length.
$100 - $200

$50 - $60

378 Fossilzed Mammoth Bone Mounted on Plinth, 6
1/2" x 11" x 4".

$200 - $300

$50 - $70

379 Collection of Wooden Vase Stands & Plinths.
$50 - $100

365 Victorian Inlaid Walnut Side Cabinet, 37 1/4" High.



$100 - $200

$80 - $140

382 2 Dutch Pipes: 1 Meerschaum with Stand/ 1 Clay,
15" Length.

$50 - $60

380

383 Vintage Step Through Bicycle with 1947 Victoria
Licensce

$60 - $90

Collection of Orange Lodge Ribbons & Medals.

381 Sperm Whale Tooth, 5 5/8" Length.


